AcKNoeLg Blopnxavikng Xnueioag

1. Na Bpeboulv ot Babuol mMoAUUEPLOUOU TWV TOAUEPWV:
A. TOAUOTUPEVLO HE popLako Bapog 312.000
B. moAu(tepedBalikog albuleveoTtépag) pe poplako Bapog 3.840
I. Nylon-6 pe poplako Bapocg 3.955
A. ToAu(peBakpuALkog peBuleotépac) e popLakd Bapog 250.000

2. Na ypadoUv oL SOUEG TwV TTAPAKATW TTOAUUEPWV:
A. A-b-(B-g-T)
B. (A-g-B)-b-(B-g-I)
I. (A-alt-B)-b-(r-g-B)
A. A-g-(B-b-T)
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4. Moo TOAUPEPEG €XEL HeEYOAUTEPO HOPLOKO PAPo¢ To TOAUCTUPEVIO HE PBabuo

moAupepLopov 1.000 i to moAuBoutadiévio-1,4 pe Babuod moAupepiopou 1.000;
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Mpayte TOUC XNHLKOUG TUTIOUC TwV ToAupepwyv Nylon-1,2 kat Nylon-12

Nwg napaokevaletal to Nylon-1;

MNwg pmopel va Bpebel N TAKTIKOTNTA OTA TTOPAKATW TIOAUMEPN:
A. TIOAU(HEBAKPUALKOC KAVOVIKOC BOUTUAECTEPQG)

B. moAu(peBakpuALkog TpLtuAeoTtépag)

MoLa TTOAUEPH TIPOKUTITOUV O TMOAULEPLOKO TOU LOOTIPEVIOU;

MoLo amod Ta MAPAKATW TTOAUUEPH EXEL LEYAAUTEPO TmM Kall yLoTi;
A. moAuatBuAévio r Nylon-6

B. moAuloompévio-1,4-cis ] moAuloomnpéevio-1,4-trans

Nwg pmopeite va Slakpivete av €va delypa moAu(Bwvudo xAwpldiou) sivatr 100%

kedpaAn-oupd 1 100% kedaln-kedaln;

JUvVBEON TWV MAPAKATW TTOAUEPWV:
A. Nylon-6,6 ue X,=58
B. moAueotépag amnod S10An kat 81o€u pe X,=30

I. moAveotépag ano HO-R-COOH X,=30

MNapaokeun Nylon-6 pe M,=1.148 kat 1=1.9

1 mole awBulevoyAukoAng kat 1,02 mole a,w-8ucokuavikol PoutuAeveotépa

adrivovtat va avidpacouv péxpl anodoon 100%. YroAoyiote to M, Kal TNV KOTAVOUN

HopPLOKWYV Bapwv, |, Tou TOAUPEPOUG TOU OXNUATI(ETAL.
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Ye Selypa Nylon-6 0 cUVOALKOG aplOUOG TwWV SOULKWY LOVASWY TWV ELkocAdwv LoolTal

HE TO CUVOALKO aplBo Twv Sopkwy povadwy twv dekaoktddwyv. Na BpeBolv ta X, Kat

MNapaokeun Nylon-10 pe X,,=20 kat 1=2

MNwg Umopel va mapaokeVOOTEL 0 TTaPaKATW TTOAVECTEPAG e M=6.418 kat I=2;
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No cupmAnpwBouv ol mapakatw avtidpacelc (MMA=peBaKPUAIKOC HeBUAEOTEPQC):
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2. HOCH,CH,0H + CH3O—C—@>—C—OCH3 —_

Mo peptkég epappoyeg tou Nylon-6 eival anapaitnto o M, va gival PLKPOTEPO Ao

20.000. N6oo oflkd o0&V MpPETEL va TPOCOECOUUE OE LOOUOPLAKEG TIOCOTNTEG SLOUIVNG
kal 610€€og, wote To M, va PNV EEMePAOEL TO OPLO AUTO; OEWPOUNE OTL N £KTAON

TIOAUMEPLOMOU eival ion pe 1.



